

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ОПШТИНА БАЧКА ТОПОЛА  
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ  
Број: 000429417 2025 08332 003 000 000 001 04 002  
Дана: 28.02.2025.  
Бачка Топола

На основу члана 20. Закона о јавном информисању и медијима ("Службени гласник РС", бр. 92/23), Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања ("Службени гласник РС", бр. 6/24 и 106/24), Уредбе о правилима и условима за доделу помоћи мале вредности (DE MINIMIS помоћи) („Службени гласник РС“ бр. 23/2021), члана 64. Статута општине Бачка Топола ("Службени лист општине Бачка Топола", бр. 5/2019), Одлуке о буџету општине Бачка Топола за 2025. годину („Службени лист општине Бачка Топола“, бр. 43.1/2024) и Одлуке о расписивању Конкурса за суфинансирање пројеката у области јавног информисања у 2025. години бр. 000429417 2025 08332 003 000 000 001 од 11.02.2025. године, Председник општине Бачка Топола, расписује

**К О Н К У Р С**  
**за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја**  
**из области јавног информисања у 2025. години**

**I. НАМЕНА СРЕДСТАВА И ИЗНОС**

Конкурс се расписује ради пружања финансијске подршке производњи медијских садржаја који доприносе остваривању јавног интереса у области јавног информисања, дефинисаног чланом 15. Закона о јавном информисању и медијима. Средства опредељена за Конкурс за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја из области јавног информисања (у даљем тексту: Конкурс) износе 1.250.000,00 динара.

Намена Конкурса је: остваривање јавног интереса грађана општине Бачка Топола у области јавног информисања; истинито, непристрасно, правремено и потпуно информисање грађана општине Бачка Топола на матерњем језику и језицима националних мањина који се користе на територији општине Бачка Топола; информисање о темама од локалног и регионалног значаја; подршка производњи медијских садржаја ради неговања и очувања културног идентитета српског народа и националних мањина на територији општине Бачка Топола; подршка производњи медијских садржаја у циљу заштите и развоја људских и мањинских права и демократије, унапређивања правне и социјалне државе, слободног развоја личности и заштите деце и младих, и осталих осетљивих група, развоја културног и уметничког стваралаштва, развоја образовања, укључујући и медијску писменост као део образовног система, развоја науке, развоја спорта и физичке културе и заштите животне средине и здравља људи; подршка производњи медијских садржаја намењених особама са инвалидитетом; подршка производњи медијских садржаја у циљу промовисања толеранције, родне равноправности и међукултурног дијалога, спречавање свих облика дискриминације у јавном простору ради унапређења узајамног поштовања и разумевања грађана, без обзира на њихов етнички, културни, језички, родни или верски идентитет; унапређивање медијског и новинарског професионализма и осталих

медијских садржаја који доприносе задовољавању потреба грађана општине Бачка Топола за информацијама и садржајима из свих области живота.

Најмањи износ средстава који се може одобрити по пројекту износи 100.000,00 динара, а највећи износ средстава по пројекту је 500.000,00 динара.

Конкурс се расписује и средства се додељују за пројекте чија реализација може трајати до годину дана од дана доношења одлуке о додели средстава. Приликом закључивања уговора са сваким корисником одређује се рок за реализацију пројекта, у складу са планом пројектних активности.

## **II. ПРАВО УЧЕШЋА**

Право учешћа на конкурсима имају:

1. издавач чији је медиј уписан у Регистар медија у складу са законом, и који има одговарајуће овлашћење за пружање медијске услуге у складу са законом који уређује електронске медије односно који је уписан у Регистар медијских услуга који води Регулаторно тело за електронске медије, када се ради о електронским медијима. Издавач медија мора да емитује/дистрибуира медијски садржај на територији општине Бачка Топола;
2. лице које се бави производњом медијских садржаја и које је уписано у Евиденцију произвођача медијских садржаја и које приложи доказ, не старији од 30 дана, да ће суфинансиран медијски садржај бити реализован путем медија који испуњава услове из тачке 1) овог става.

Право учешћа на конкурсима немају:

- издавачи, односно лица која се баве производњом медијских садржаја који нису унели податке и документа у Јединствени информациони систем (ЈИС),
- издавачи са медијем у коме нису објављени основни подаци о медију у облику импресума,
- издавачи који се финансирају из јавних прихода за обављање делатности у области јавног информисања,
- подносиоци који су добили средства од Општине Бачка Топола за суфинансирање пројекта, а нису на време и у прописаној форми поднели наративни и финансијски извештај о реализацији програма односно пројекта, као ни лица за која се утврди да су средства ненаменски трошила,
- право учешћа на конкурсима немају лица којима је додељена државна помоћ мале вредности (*de minimis*), а чији укупан износ у текућој и претходне две календарске године прелази 23.000.000,00 динара. Право учешћа на конкурсима немају ни лица која се налазе у поступку повраћаја државне или *de minimis* помоћи, као и лица која су била у тешкоћама у смислу прописа о контроли државне помоћи.

## **III. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСУ**

Учесник конкурса може конкурисати само са једним пројектом. Издавач више медија има право учешћа на конкурсима с једним пројектом за сваки медиј.

Пројекат у смислу Закона подразумева заокружену програмску целину или део целине (жанровска и временска) којом се доприноси остваривању јавног интереса предвиђеног чланом 15. Закона.

Средства се додељују за производњу новог медијског садржаја, у складу са планираним активностима наведеним у пројекту, у којем удео преузетог садржаја из других извора, односно архивских снимака не може бити већи од 20%, при чему садржаји из других извора и архивски снимци морају бити јасно означени.

Учесник конкурса за производњу медијских садржаја за штампане медије и сервисе новинских агенција, радио и интернет медије, може поднети захтев за суфинансирање пројекта у износу који не прелази 80% оправданих трошкова предложеног пројекта, а највише до износа утврђеног конкурсом. Учесник конкурса за производњу медијских садржаја за телевизије може поднети захтев за суфинансирање пројекта у износу који не прелази 50% оправданих трошкова производње медијских садржаја, а највише до износа утврђеног конкурсом.

Учесник конкурса, који не располаже одговарајућим капацитетима, може ангажовати издавача чији је медиј уписан у Регистар медија у складу са законом, односно лице које се бави производњом медијских садржаја и које је уписано у Евиденцију произвођача медијских садржаја, за производњу медијског садржаја чија вредност не прелази 20% од износа додељених средстава.

Средства која се додељују, у складу са условима и критеријумима за доделу државне помоћи у области јавног информисања не смеју допринети повећању основних средстава корисника, односно проширењу постојећих делатности, нити обједињавању медија и оснивању и/или регистравању нових учесника на тржишту. Оправдани трошкови могу бити само трошкови настали у вези са израдом медијског садржаја (детаљна спецификација оправданих трошкова у задњем делу *Обрасца 1 - Буџет пројекта*).

#### **IV. КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕНУ ПРОЈЕКТА**

Критеријуми на основу којих ће се оцењивати пројекти пријављени на конкурс су:

1. Мера у којој су предложене пројектне активности подесне да остваре јавни интерес у области јавног информисања, у складу са чланом 15. Закона:

- 1.1. Релевантност пројекта
- 1.2. Изводљивост пројекта
- 1.3. Праћење реализације пројекта
- 1.4. Капацитети предлагача пројекта
- 1.5. Доступност садржаја циљној групи
- 1.6. Буџет и оправданост трошкова

2. Мера у којој се медиј путем кога ће бити реализован пројекат придржава професионалних и етичких стандарда:

- 2.1. да ли су медију путем којег ће бити реализован пројекат изречене мере од стране државних органа, Регулаторног тела за електронске медије или Савета за штампу, у последњих годину дана, због кршења професионалних и етичких стандарда,
- 2.2. тежина прекршаја и учесталост понављања.

Важни аспекти код оцењивања пројеката су: остваривање јавног интереса грађана општине Бачка Топола у области јавног информисања; унапређење права на информисање на матерњем језику и писму припадника националних мањина који живе на територији општине Бачка Топола; подршка производњи медијских садржаја ради неговања и очувања културног идентитета српског народа и националних мањина на територији општине Бачка Топола; информисање о темама од локалног и регионалног значаја; доступност медијског садржаја што већем броју корисника на територији општине Бачка Топола; (не)заступљеност теме у медијима доступним грађанима општине Бачка Топола; мера у којој предложени пројекат доприноси афирмацији мултикултуралности; мера у којој предложени пројекат мултијезичког и интеркултуралног карактера доприноси развоју дијалога, бољег упознавања и разумевања између различитих заједница.

Пројекти производње медијских садржаја оцењују се у складу са бодовном листом чија је садржина и форма дата на *Обрасцу 4 - Бодовна листа за оцену пројекта производње медијских садржаја*.

## V. РОКОВИ И ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Конкурс се објављује на званичној интернет страници Општине Бачка Топола [www.btopola.org.rs](http://www.btopola.org.rs) и на ЈИС- у. Конкурс се расписује у периоду од 28. фебруара 2025. године до 20. марта 2025. године.

Пријава пројеката на Конкурс за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја из области јавног информисања у 2025. години се шаље искључиво путем ЈИС-а. Сви обавезни образци су доступни на званичној интернет страници Општине Бачка Топола и веб-сајту Министарства информисања и телекомуникација.

Пријаве које не испуњавају услове за учешће на конкурс у као и пријаве достављене након истека рока ће бити одбачене.

Додатне информације могу се добити радним данима од 8,00 до 14,00 часова на телефон 024/715-899.

## VI. ОБАВЕЗНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Учесник конкурса **обавезно** путем ЈИС-а доставља пројекат и прилаже следећу документацију:

1. Пријаву за суфинансирање пројеката *Образац 1*. - попунити у ЈИС-у додавањем тражених делова наведеног обрасца (Пројектне активности, Изводљивост пројекта, Праћење реализација пројекта, Капацитети за реализацију пројекта, Буџет пројекта),
2. Копија дозволе за емитовање радио и/или ТВ програма издата од Регулаторног тела за електронске медије која се води у Регистар медијских услуга,
3. Доказ (потврда не старија од 30 дана) да ће медијски садржај бити објављен у медију који је уписан у Регистар медија (обавезно само за лица која се баве производњом медијских садржаја, а нису издавачи медија),
4. Скенирану насловну страну и страну са импресумом последњег издања новина у којима ће медијски садржај бити објављен (за штампане медије),
5. Изјава учесника (у слободној форми) о укупном износу средстава која су му у текућој и претходне две календарске године додељена по основу помоћи мале вредности (*de minimis* помоћи),

6. Изјава учесника (у слободној форми) да се не налази у поступку повраћаја државне или *de minimis* помоћи и да није био у тешкоћама у смислу прописа о контроли државне помоћи,

7. Изводи из појединачне пореске пријаве за порез и доприносе по одбитку (ППП ПД1) за период јануар - новембар 2024. године из којег се види број запослених и радно ангажованих код подносиоца пројекта.

## **VII. ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У РАДУ КОМИСИЈЕ**

Позивају се заинтересовани за учешће у раду комисије.

Комисија обавља следеће послове: разматра и оцењује пројекте, сачињава ранг листу пројеката, предлаже износ средстава за подржане пројекте и доставља Председнику општине Бачка Топола потписан предлог расподеле средстава са образложењем.

Чланове комисије именује Председник општине Бачка Топола и то из редова теоретичара, аналитичара и практичара из области медија, који се самостално пријављују, односно које пријављују новинарска и медијска удружења, регистрована најмање три године пре датума расписивања Конкурса.

Предложена лица не смеју бити у сукобу интереса нити обављати јавну функцију, у смислу прописа којима се уређује сукоб интереса при обављању јавне функције.

Предлози за чланове стручне комисије достављају се до 20. марта 2025. године путем ЈИС-а на *Обрасцу 3 - Образац за пријаву за члана комисије*. Кандидати за члана комисије одговарају за истинитост и потпуност података наведених у том обрасцу.

## **VIII. ПОСТУПАК ДОДЕЛЕ СРЕДСТАВА**

О расподели средстава, на основу образложеног предлога комисије, одлучује Председник општине Бачка Топола доношењем Решења о расподели средстава.

Решење о расподели средстава доноси се најкасније у року од 90 дана од дана закључења конкурса и биће објављено на званичној интернет страници Општине Бачка Топола и ЈИС-у.

На основу Решења Председник општине и корисник средстава закључују уговор о међусобним правима и обавезама, који је основ за праћење реализације суфинансираног пројекта.

Учесник конкурса којем је одобрен мањи износ средстава од траженог у обавези је да ревидира активности, односно планирани број медијских садржаја и спецификацију трошкова, и да пошаље *Образац 1а - Ревидирана пријава за суфинансирање пројекта* и *Образац 1а – Ревидиран буџет пројекта*.

Уколико учесник конкурса којем су одобрена средства не достави уговор, као и ревидирану пријаву и буџет пројекта у року од 30 дана од дана достављања уговора, сматраће се да је одустао од додељених средстава.

Корисник средстава доставља органу који је расписао конкурс изјаву о објављивању/емитовању произведеног медијског садржаја чија је садржина и форма дата на *Обрасцу 6 - Изјава о објављивању/емитовању произведеног медијског садржаја*, најкасније осам дана пре почетка објављивања/емитовања медијског садржаја односно пре реализације догађаја.

Одобрена средства се корисницима исплаћују у складу са могућностима буџета.

Одобрена средства се користе искључиво за намене за које су додељена, а корисник средстава је дужан да достави извештај о реализацији пројекта на обрасцима *Образац 2 - Наративни и финансијски извештај о реализацији пројекта* и *Образац 2 – Финансијски извештај о реализацији пројекта*, најкасније 30 дана од дана реализације пројекта. Уз наративни и финансијски извештај корисници средстава достављају снимак објављеног медијског садржаја на преносивом дигиталном медију.

Сви обавезни обрасци су доступни на званичној интернет страници Општине Бачка Топола и веб-сајту Министарства информисања и телекомуникација.

Председник општине  
Адриан Сатмари с.р.